

Jobe Logo Wakeboard 138 paket z UNIT 7/10 vezmi

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Description

Jobe Logo Wakeboard 138 – Za dinamično vožnjo po valovih

Jobe Logo Wakeboard 138 je idealen za vse ravni deskarjev, saj združuje stabilnost, vodljivost in

vzdržljivost. Pripravite se na zabavno vožnjo!

Jobe Logo Wakeboard 138 je popolna izbira za vse ljubitelje vodnih športov, ki iščejo uravnoteženost med zmogljivostjo in enostavnostjo uporabe. Ta wakeboard ponuja vrhunsko izkušnjo tako za začetnike kot tudi za izkušene deskarje. S svojo dolžino 138 cm in vsestransko zasnovo zagotavlja odlično stabilnost in vodljivost na vodi, kar omogoča gladke zavoje in izjemno zabavo.

Wakeboard Jobe je izdelan iz visokokakovostnega materiala, ki zagotavlja trajnost in odpornost proti poškodbam. Deska je zasnovana z mehkim jedrom, kar omogoča enostavne skoke in mehke pristanke. S svojimi dvema plavutma pa omogoča izjemno natančen nadzor in stabilnost, kar je še posebej pomembno za tiste, ki se šele spoznavajo z wakeboardingom. Deska ima klasičen obliko "continuous rocker", ki zagotavlja nemoteno vožnjo in enostavno manevriranje na vodi.

Jobe Logo je opremljen s kompletom Maze vezi, ki so udobne, prilagodljive in nudijo odličen oprijem stopal. Vezi so zasnovane tako, da se enostavno prilagodijo različnim velikostim nog, kar omogoča popolno prileganje in varnost med vožnjo. Poleg tega pa zagotavljajo odlično podporo gležnjem, kar zmanjšuje tveganje za poškodbe.

Ne glede na to, ali se odpravljate na jezero, reko ali morje, bo Wakeboard 138 zanesljiv sopotnik na vaši poti po valovih. Njegova lahka zasnova omogoča enostavno prenašanje, obenem pa zagotavlja odlično zmogljivost na vodi. Z njim boste hitro osvojili osnove wakeboardinga in uživali v vsakem trenutku na vodi.

Pripravite se na nepozabne avanture in neskončno zabavo z Wakeboardom 138. S to desko boste v trenutku osvojili valove in doživeli vrhunsko izkušnjo wakeboardinga!

Že od 11,53€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204